Passport Advantage 담당자 정보의 중요성
Passport Advantage(PA) 및 Passport Advantage Express(PAE)는 IBM 분산 환경 소프트웨어 라이센스 도입(구매 방법) 및 소프트웨어 유지 보수(기술 지원 및 제품 업그레이드) 오퍼링입니다.
PA 또는 PAE를 이용하며 거래 및 정보를 손쉽게 관리하길 원하는 IBM 소프트웨어 고객이라면, Passport Advantage Online(PAO)에서 제공하고 암호에 의해 보호되는 안전한 웹 애플리케이션을 통해 다양한 혜택을 누릴 수 있습니다. 필요할 때마다 툴, 정보 및 제품을 모두 한 장소에서 온 디맨드 방식으로 이용할 수 있습니다.
본 문서는 고객사의 기본 연락처(Primary Contact) 및 대리 연락처(Secondary Contact) 해당자가 사이트의 계약 내역 관리 방식을 더 정확하게 이해할 수 있도록 도움이 되고자 마련되었습니다.
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Passport Advantage & Passport Advantage Express 연락처

Passport Advantage 등록 양식을 작성하는 고객은 기본 연락처(Primary Contact), 관리 담당자(Administration Contact) 및 사이트 기술 담당자(Site Technical contact)를 기재해야 합니다. 이 세 담당자는 주로 Passport Advantage Online을 통해, 해당 사이트에서 Passport Advantage 프로그램과 관련된 모든 사항을 관리하고 지원하는 역할을 맡습니다.
Passport Advantage 등록 양식은 고객(기본 연락처 또는 해당 고객에게 법적으로 계약 구속력을 부여할 수 있는 고객사 담당자)이 직접 작성해야 합니다. 비즈니스 파트너나 IBM 담당자는 양식 작성 방법을 안내할 수는 있지만, 고객을 대신해 이 양식을 작성할 수는 없습니다.
Passport Advantage Express에서는 담당자 1명의 이름만 기재하며, 이 사람이 세 가지 담당자 역할을 모두 수행합니다. IBM과의 관계 관리 방식에 대해 고객이 원하는 바에 따라, 고객은 PAO를 통해 이 세 담당자에 등록된 이름을 별도로 수정할 수 있습니다.
이 명시된 역할과는 별도로, 고객은 고객이 정한 구체적인 목적에 따라 수의 제한 없이 고객 회사 직원 또는 컨설턴트나 비즈니스 파트너 담당자에게 PAO 접근 권한을 부여할 수 있습니다(접근 권한 관리 빠른 안내서 참조). 기본 연락처는 해당 회사를 대표해 IBM과 법적 구속력을 갖는 계약을 체결할 수 있는 사람이 지정되어야 합니다.
기본 연락처

PA 등록 양식의 설명:

“기본 연락처(필수): 기본 연락처가 이 양식을 작성해야 합니다. IBM은 본 계약의 변경이나 기타 계약 관련 사항을 기본 연락처에게 전달합니다. 오로지 기본 연락처만 명시된 경우, IBM은 이 사람을 모든 업무를 총괄하는 담당자로 간주합니다.”

기본 연락처는 해당 회사를 대표하여 IBM과 Passport Advantage 또는 Passport Advantage Express 계약을 체결하는 사람입니다. IBM은 계약 수정과 같은 사항과 관련하여 이 담당자에게 직접 연락합니다. 기본 연락처는 조달 또는 구매 전문가이거나, 더 나아가 도입되는 라이센스 배포 또는 문제 해결을 위한 기술 지원 문의에서 추가적인 역할을 맡을 수도 있습니다. 그러한 경우 기본 연락처는 관리 담당자 및 사이트 기술 담당자로 적합한 사람이 지정되었는지 확인해야 합니다. 이들은 PAO 및/또는 온라인 기술 지원을 위한 ESR(Electronic Support Request)을 이용할 수 있는 권한을 제대로 배포하는 역할과 책임을 맡게 됩니다.
관리 담당자

PA 등록 양식의 설명:
“관리 담당자(위 기본 연락처와 다른 경우): 이 정보란에 기재되는 사람은 고객 정보 변경, 웹 및 툴 접근 권한 등을 요청하고 승인할 책임을 갖습니다. 또한 IBM은 소프트웨어 유지 보수 갱신 안내, 소프트웨어 업그레이드 공급 안내, 자격 인증서(Proof of Entitlement)와 같은 문서를 관리 담당자에게 발송합니다. 관리 담당자는 PAO를 통해 자격 인증서를 온라인으로 조회하여 회사가 IBM 소프트웨어를 적법하게 사용하고 있는지 확인할 수 있습니다. 또한 새 라이센스를 구입하거나 소프트웨어 유지 보수를 갱신하는 경우, 관리 담당자 및/또는 담당 비즈니스 파트너에게 이메일을 통해 전자 자격 인증서가 발송됩니다.”

관리 담당자는 Passport Advantage 또는 Passport Advantage Express 사이트와 IBM과의 관계에 대한 일상적인 관리를 책임집니다. IBM은 이 관리 담당자를 소프트웨어 유지 보수 갱신 안내, 소프트웨어 업그레이드 공급 안내, 자격 인증서 등 다양한 문건을 일차적으로 수령할 사람으로 간주합니다.
사이트 기술 담당자

PA 등록 양식의 설명:
“사이트 기술 담당자: 아래 명시된 사이트 기술 담당자는 본 Passport Advantage 사이트에서 모든 기술 지원 요건을 준수하고 지원 관련 웹 및 툴의 사용 권한을 관리할 책임을 갖습니다. 또한 이 담당자는 IBM 소프트웨어 지원 이용과 관련하여 중요한 기술 지원 정보가 수록된 안내문을 받습니다.”

사이트 기술 담당자는 Passport Advantage 또는 Passport Advantage Express 사이트에서 기술 지원과 관련된 모든 사항의 연락 창구 역할을 하며, 개인별 ESR 툴 사용 권한을 관리합니다.
기존 담당자

과거에 Passport Advantage에서는 기본 [비즈니스] 연락처, 자격 인증서(인증서) 담당자, 소프트웨어 유지 보수 갱신 담당자, 소프트웨어 유지 보수 미디어 수령자, 사이트 기술 담당자 및 과금 담당자의 6가지 담당자 정보를 요청한 바 있습니다. 현재 등록 양식에서는 이 정보를 모두 요청하지는 않지만, IBM이 3가지 담당자 정보로 축소하기 전에 등록한 고객의 경우 이 6가지 담당자 정보가 모두 PAO에 기재되어 있습니다.
각 담당자에 대해 간략하게 소개하자면 다음과 같습니다.
• 기본 연락처: 현행과 동일하며 단, 과거에는 대부분의 다른 관리 업무에서도 이 담당자가 활용되었습니다.

• 자격 인증서 담당자: 해당 사이트의 자격 인증서를 수령하는 사람입니다.

• 소프트웨어 유지 보수 갱신 담당자: 소프트웨어 유지 보수 갱신 안내문을 수령하는 사람입니다.

• 소프트웨어 유지 보수 미디어 수령자: 소프트웨어 유지 보수 이용 고객에게 발송되는 모든 물리적 미디어를 수령하는 사람입니다.
• 사이트 기술 담당자: 현행과 동일합니다.

• 과금 담당자: PA 거래와 관련한 과금 업무의 연락처로 활용되는 사람입니다.

PAO를 통한 담당자 정보 업데이트

PAO의 왼쪽 탐색 메뉴 중 ‘Account Management’에서 ‘Contact update’를 선택합니다. 여기서 기본 연락처와 대리 지정 연락처는 PA 등록 시 작성했던 해당 회사의 담당자(기본 연락처, 사이트 기술 담당자 및 관리 담당자) 정보를 업데이트할 수 있습니다. 

(Passport Advantage Express에서 항상 그러하듯이)기본 연락처가 유일하게 기재된 사람이라면, IBM은 기본 연락처를 모든 업무를 총괄하는 담당자로 간주합니다.
기본 연락처는 PAO 관리를 지원할 대리 연락처를 4명까지 지정할 수 있으며, 또한 소프트웨어 유지 보수, 미디어 수령, 소프트웨어 유지 보수 갱신 및 과금 업무 담당자를 별도로 지정하는 것도 가능합니다.
기본 연락처

앞서 설명한 대로 IBM은 계약 변경 사항이나 기타 계약 관련 문제를 기본 연락처에게 전달합니다. 기본 연락처가 유일하게 기재된 사람이라면, IBM은 기본 연락처를 모든 업무를 총괄하는 담당자로 간주합니다.
별표로 표시된 필드는 반드시 작성해야 합니다. 담당자를 추가하거나 업데이트하기 위해 작성해야 하는 필드를 보여 주는 아래 스크린 샷을 참조하십시오. 이 섹션에서는 담당자 정보 업데이트뿐 아니라 역시 아래에 표시된 마케팅 선택 사항도 업데이트할 수 있습니다.

주: 여기서 기본 연락처를 변경하더라도 제품 업그레이드 전자 안내문 수신 이메일 주소는 바뀌지 않습니다. 전자 안내문 수신 이메일 주소를 변경하려면 왼쪽 탐색 메뉴에서 ‘Account Management’ 및 ‘eNotifications’를 선택하여 eNotification Preferences 화면으로 이동하십시오. 그런 다음 ‘Subscribe/update’ 라디오 버튼을 선택합니다.
기타 담당자

그 밖에도 다음 담당자를 이 화면에서 업데이트할 수 있습니다.
사이트 기술 담당자

위 설명 참조

관리/자격 인증서 담당자

위 설명 참조

소프트웨어 유지 보수 미디어 수령자

주: 제품 업그레이드는 주로 다운로드 기능을 통해 보급됩니다. 그러나 소프트웨어 유지 보수가 유효한 각 PA 사이트는 제품 업그레이드가 상용화될 때 미디어 세트 1부를 요청하여 받을 수 있습니다. 미디어 우송 신청 시 별도로 명시되지 않는 한 제품 업그레이드 미디어는 이 담당자에게 우송됩니다. 

주: 이 과정에는 사이트에서 다운로드받는 것에 비해 많은 시간이 걸립니다. 

소프트웨어 유지 보수 갱신 담당자

이 담당자는 소프트웨어 유지 보수 갱신을 지원할 책임이 있습니다.

과금 담당자

과금과 관련된 안내문을 수령할 사람입니다.

사이트 담당자 업데이트와 관련하여 궁금한 사항이 있으면 eCustomer Care로 문의하십시오.

eCustomer Care의 URL:

http://www.ibm.com/software/howtobuy/passportadvantage/paocustomer/docs/en_US/ecare.html

Passport Advantage 프로그램 및 그 툴에 대한 자세한 내용은 www.ibm.com/software/passportadvantage에서 확인하십시오.

