Passport Advantage Online -sivuston parannukset (voimassa 14.11.2005 lähtien)

IBM muuttaa 14.11.2005 lähtien Passport Advantage Online -sivustoa asiakkaiden tarpeita entistä paremmin vastaaviksi. Arvioimme jatkuvasti asiakkaiden tarpeita, mihin perustuen julkistamme virtaviivaistetun ohjelmistojen latauksen käyttöliittymän, jossa on laajennetut raportointivaihtoehdot.

Laajennetun ohjelmistojen latauksen käyttöliittymän ominaisuuksia:
· Välilehtien valintaan perustuva ohjelmistojen lataus ja tietovälineiden käyttö.

· Ohjelmistojen latausten ja tietovälineiden hakua yksinkertaistava "latausten haku". Hakuvaihtoehtoja ovat muun muassa "haku tuotekuvauksen mukaan", "haku kaikkiin latauksiin, joihin käyttäjällä on oikeus", "haku luokittelun mukaan", "haku tuotenumeron mukaan" ja "latausten tarkastelu" käyttäjänmäärittämien oletusasetusten mukaan.

· Termisanasto sekä latauksiin ja tietovälineiden käyttöön liittyvä tiedottava yleiskatsaus lataustoiminnon kehittämiseksi.

· Mahdollisuus määrittää latausten ja tietovälineiden oletusasetukset, ja tarkastella niiden mukaisia latauksia. Oletusasetukset säilyvä tulevilla käyttökerroilla.

· Linkitetty yhteys IBM:n ohjelmistotukeen ohjelmakorjauksia varten.

Asiakasraportoinnin ominaisuuksia

· Lisenssejä sivustosta toiseen siirtävät Passport Advantage -asiakkaat voivat tarkastella sivustoja, joista käyttöoikeuden siirrettiin, sekä sivustoja, joihin ne siirrettiin.

· Nykyisten raportointiominaisuuksien lisäksi käytössä on raportointi "aktiivisten ohjelmiston ylläpitopalvelujen ja määräaikaisen käyttöoikeuden uusimistarjouksista".

· Tiivistelmäraportit "tilaushistoriasta", "siirtohistoriasta", "lataushistoriasta" ja  "aktiivisten ohjelmiston ylläpitopalvelujen ja määräaikaisen käyttöoikeuden uusimistarjouksista".

· Asiakasraportointi mahdollistaa välineiden osien ja lisenssien intuitiivisemmat kuvaukset. (Kuvauksissa ei ole sähköisiä kuvia.) 

Käy Passport Advantage -sivustossa jo tänään ja hyödynnä uusia ominaisuuksia ja parannuksia. Siirry WWW-osoitteeseen www.ibm.com/software/passportadvantage ja valitse "Passport Advantage Online" ‑välilehti ja valitse sitten vaihtoehdot "For customers" ja "customer sign in".
Jos tarvitset lisätietoja, ota yhteys IBM Passport Advantage eCustomer Care -asiakaspalveluun. Palvelun maakohtaiset yhteystiedot ovat seuraavassa osoitteessa:

https://www.ibm.com/software/howtobuy/passportadvantage/paocustomer/docs/en_US/ecare.html
