「パスポート・アドバンテージ・オンライン」機能拡張のお知らせ - - (2005 年 11 月 14 日より有効)  

2005 年 11 月 14 日より、「パスポート・アドバンテージ・オンライン」をさらに快適にご利用いただくために、変更を実施いたします。 お客様のニーズを継続して調査し、その結果に応えて、レポート作成拡張オプションと共に、簡素化されたソフトウェア・ダウンロード用ユーザー・インターフェースを発表します。 

ソフトウェア・ダウンロード用ユーザー・インターフェースの機能強化
· ソフトウェア・ダウンロード用のタブ選択が可能になります。
· ソフトウェア・ダウンロードとメディアの検索プロセスを単純化する「検索機能」を提供します。ファインダー・オプションには、ユーザー定義の設定に基づいて「製品説明による検索」、「許可されたすべてのダウンロードを検索」、「カテゴリーによる検索」、「パーツ番号による検索」、および「ダウンロードの表示」があります。
· ダウンロードとメディア・アクセス用の用語集や概要情報を提供することにより、ダウンロードを容易にします。
· ダウンロードとメディアの検索条件を事前に設定することが可能です。次にアクセスする際前回と同じ条件でダウンロードが表示されます。 

· パッチ・ファイルとフィックス・パックを入手するために IBM ソフトウェア・サポートへのリンク・アクセスを提供します。
レポート作成機能
· サイト移行履歴のレポートで移行先サイト、移行元サイトが表示できます。
· 現在のレポート作成機能を拡張して、「ソフトウェア・メンテナンスと期限付使用権の有効な更新見積もり」のレポートを組み込みます。
· 「ご注文履歴」、「サイト移行履歴」、「ダウンロード履歴」、および「ソフトウェア・メンテナンスと期限付使用権の有効な更新見積もり」の要約レポートを提供します。
· メディア・パーツおよびライセンスに関する、より詳細な説明を提供します。
www.ibm.com/software/howtobuy/passportadvantage/paocustomerで「パスポート・アドバンテージ・オンライン」にアクセスし、新しい機能や機能拡張をご利用ください。「パスポート・アドバンテージ・オンライン」タブを選択してから、「お客様向け」と「サインイン」を選択してください。 
ご不明な点につきましては、IBM パスポート・アドバンテージ eCustomer Care までお問い合わせください。
eCustomer Care の連絡先情報につきましては、下記のリンクをご覧ください。
https://www.ibm.com/software/howtobuy/passportadvantage/paocustomer/docs/ja_JP/ecare.html
