Passport Advantage Online - Funktionale Erweiterungen ab 14. November 2005
Ab 14. November 2005 nimmt IBM Änderungen an Passport Advantage Online vor, um den Anforderungen unserer Kunden noch besser gerecht zu werden. Wir bewerten fortlaufend die Anforderungen unserer Kunden und kündigen als Reaktion darauf eine optimierte Benutzeroberfläche für den Software-Download mit erweiterten Berichtsoptionen an. Weitere Einzelheiten sind nachstehend beschrieben.
Funktional erweiterte Benutzeroberfläche für den Software-Download
· Implementierung einer Registerkartenauswahl für Software-Downloads und Datenträgerbestellung.

· Bereitstellung eines “Download Finders”, um den Suchprozess für Software-Downloads und Datenträger zu vereinfachen. Zu den Finder-Optionen zählen unter anderem “Suche nach Produktbeschreibung”, “Suche nach allen berechtigten Downloads”, “Suche nach Kategorien”, “Suche nach Teilenummer” und “Downloads anzeigen”, abhängig von den Benutzervorgaben.

· Verbesserung des Downloads durch die Bereitstellung eines Glossars und einer Informationsübersicht für Downloads und Datenträgerbestellung.

· Möglichkeit für Benutzer, Einstellungen für Download und Datenträgerbestellung festzulegen und bevorzugte Downloads anhand ihrer Vorgaben anzuzeigen, die für künftige Besuche der Website gespeichert werden.

· Bereitstellung eines Links auf IBM Software Support, um Programmkorrekturen und Fixes anzufordern.

Kundenberichte

· Möglichkeit für Passport Advantage Kunden, die Lizenzen von einem Standort zu einem anderen migrieren, die Standorte anzuzeigen, von denen die Berechtigungen abgezogen und an die die Berechtigungen übertragen wurden.

· Erweiterung der derzeitigen Berichtsfunktionen, um Berichte zu “Aktiven Verlängerungsangeboten für Software Maintenance und Lizenzen mit fester Laufzeit” erstellen zu können.

· Bereitstellung von Ergebnisberichten für “Bestellungen”, “Migrationen”, “Downloads” und “Aktive Verlängerungsangebote für Software Maintenance und Lizenzen mit fester Laufzeit”.

· Erstellung intuitiverer Beschreibungen für Datenträgerkomponenten und Lizenzen (keine elektronischen Images).

Besuchen Sie Passport Advantage Online noch heute und profitieren Sie von den neuen Funktionen und Erweiterungen. Wählen Sie auf www.ibm.com/software/passportadvantage die Registerkarte “Passport Advantage Online”, dann “Für Kunden” und “Kundenanmeldung” aus.
Wenn Sie weitere Informationen benötigen, klicken Sie auf nachstehenden Link, um die Kontaktinformationen des weltweiten IBM Passport Advantage eCustomer Care Teams anzuzeigen:
https://www.ibm.com/software/howtobuy/passportadvantage/paocustomer/docs/en_US/ecare.html
